TS MATRICES

On définit les deux suites (u,) et (v,) par les relations :
1y, + Uy,
Unt1 = 2
=0 : =1 : u, I 2,
Untl = —3

On définit la suite de matrice (X, ) par la relation X, = (un)
HT].

On considére la matrice A définie par :

) R e ]
Wik B =

1. a. Démontrer que pour tout entier naturel n, on a :
Xn+1 = A'Xn

b. Démontrer par récurrence la relation suivante pour
tout entier naturel n :

Xp=A"X,
2. On définit les matrices P et P’ :
4 i 1 1
ﬁ H f 2 2
FP= : Pl =
i i ’ 1 1
5 § 2 3

a. Montrer que les matrices P et P’ sont inversibles.

b. Déterminer la matrice B diagonale réalisant égalité

suivante :
P-B-P=A

c. Démontrer par récurrence que pour tout entier naturel
n:
A" = P'-B".P

4. a. Donner I'expression de la matrice B® en fonction de
.

b. Etablir que la matrice X, admet pour expression, pour
3 3 slynm
5 5 (E)
3 2 rlym
575 (E)
4. En déduire les limites des suites (u,) et (v,).

tout entier naturel n : X, =
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